

英媒:芬兰瑞典最早今夏加入北约

英国《泰晤士报》11日援引美国政府官员的消息报道,芬兰和瑞典可能最快于今年夏天加入北大西洋公约组织。不过芬兰和瑞典领导人就加入北约问题出言都比较谨慎:芬兰正在认真考虑该问题,瑞典正在重新审视自身安全政策。

北约秘书长:

如果芬兰瑞典申请加入,北约将迅速接纳

北约上周举行成员国外交部长会议,芬兰和瑞典外长参加。《泰晤士报》11日以一名美国政府高级官员为来源报道,北约外长会议讨论了芬兰和瑞典加入北约议题,芬兰预计6月提交入盟申请,瑞典将紧随其后。

芬兰和瑞典长期奉行军事不结盟政策。苏联解体后,北约多次拉拢两国入伙未果。俄罗斯2月对乌克兰发起特别军事行动前后,芬兰和瑞典立场有所变化,分别宣布向乌克兰运送反坦克武器和枪支弹药等。

芬兰总理桑娜·马林上周末重申芬兰必须认真考虑加入北约的问题:“我们会进行细致讨论,但不会在这一进程上耗费更多时间,因为局势非常紧迫。”

近期民意调查结果显示,支持加入北约的芬兰人增加,3月这一比例达到62%,较一个月前增加19个百分点。

瑞典正在重新审视自身安全政策,预计下月底前完成。瑞典首相玛格达莱娜·安德松先前表示,“不排除”加入北约这一选项。近期,瑞典民众对加入北约的支持率也有所提升。

芬兰与俄罗斯之间有长约1300公里的边界线,是欧洲联盟成员国中与俄边界线最长的国家。多

法国大选,马克龙勒庞进入“决赛”



4月10日,勒庞在巴黎参加总统选举首轮投票后的集会
新华社发(里特·艾斯 摄)



4月10日,马克龙在巴黎参加总统选举首轮投票后的集会
新华社记者 高静 摄

法国总统选举首轮投票中,现任总统埃马纽埃尔·马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞得票领先,进入第二轮投票。

法国内政部公布的数据显示,随着97%的选票统计完成,马克龙在首轮投票中得票率为27.60%,勒庞为23.41%,极左翼政党“不屈法国”党候选人让-吕克·梅朗雄得票率为21.95%,位列前三。

按路透社说法,勒庞和梅朗雄的得票率均高于2017年上届选举表现。相比之下,老牌右翼政党共和党候选人瓦莱丽·佩克雷斯得票率不到5%,位列第五,远低于该党前总统候选人弗朗索瓦·菲永5年

前所获20.01%的得票率。

据法新社报道,法国传统左翼社会党选情更糟。根据出口民调预测,社会党候选人安妮·伊达尔戈的得票率仅为2%,这一比例甚至没有达到法国报销竞选费用所要求的5%得票率门槛。

马克龙11日率先启动“决战”阶段竞选宣传活动,他前往北部工业区展开竞选宣传活动。那里是对手勒庞的大本营,在首轮投票中落败的梅朗雄在当地也有一定支持率。

马克龙此行目的地之一是北部城市德南。当地一度有“法国矿业和钢铁之都”的美誉,但近年来

经济严重下滑。2019年,德南近半数人口生活在贫困中;2018年,当地三分之一劳动年龄人口失业。

在首轮投票中,勒庞在德南获得42%的选票,她提出的经济主张深受蓝领群体支持。这些主张包括20岁以前参加工作者可提前至60岁退休、取消30岁以下群体的个人所得税、能源增值税从现阶段的20%降至5.5%等。

马克龙在竞选宣传活动中重点指出勒庞的上述主张将面临财政问题。面对马克龙主动出击,勒庞将先与竞选团队会面,而后定于本周晚些时候继续在农村地区和小城镇拉票。

据新华社

据新华社

名欧洲外交官告诉《泰晤士报》记者,吸纳芬兰和瑞典入盟将显著增强北约实力,尤其是在情报收集和空中力量方面,还将促使俄罗斯在西北部调整军事部署。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格3日说,如果芬兰和瑞典申请加入北约,北约将欢迎并确保迅速接纳它们。

克里姆林宫:
芬兰瑞典加入北约无益欧洲稳定

俄罗斯总统府克里姆林宫11日说,芬兰和瑞典加入北大西洋公约组织不会为欧洲带来稳定。

“我们已经反复说过,北约仍是一个用来对抗的工具,其扩张不会为欧洲大陆带来稳定,”俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫当天在一场电话记者会上回答芬兰和瑞典可能加入北约相关提问时说。

俄财长:
若西方迫俄陷入债务违约,俄方必将起诉

俄罗斯财政部部长安东·西卢安诺夫在11日见报的一次采访中说,假如西方逼迫俄罗斯陷入主权债务违约境地,俄方必将采取法律行动,在法庭上证明俄方已全力履行偿还外债的义务。

西卢安诺夫在接受俄《消息报》采访时说:“我们当然会起诉,因为我们已经采取所有必要措施

以确保投资者收回账款。”

“我们会向法庭呈交我方支付单据,证明我方已经尽力以外汇和卢布偿付债务。这一过程不会容易。无论如何艰难,我们必须非常积极地证明我方论点。”西卢安诺夫说。

西方国家因俄乌冲突对俄施加严厉经济和金融制裁,包括禁止俄罗斯使用环球银行间金融通信协会运营的国际金融信息交换系统、限制俄罗斯用美元、欧元、日元等主要外汇作偿还外债等国际结算、冻结俄方银行在欧美资产等,以图将俄罗斯孤立于国际金融体系之外。俄罗斯开通自己的金融信息传输系统,并要求西方企业对俄交易以卢布结算,但遭到拒绝。

西卢安诺夫介绍,俄罗斯目前公共债务总额大约21万亿卢布(约合2617亿美元),其中大约4.5至4.7万亿卢布为外债,占比约20%。“俄罗斯诚心、尽力地偿付外国债权人。然而,西方国家故意不择手段地人为制造违约状况。”

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫6日说,俄罗斯没有理由出现真正的债务违约,如果出现这种危机只能是“人为创造”。

同一天,俄财政部宣布,一家美国银行受限于美国政府制裁,无法处理俄方偿付的一笔总额约6.49亿美元、即将到期的欧元债券汇款,使俄方面临违约风险。俄方首次以卢布偿付欧元债券外国持有人,等西方恢复俄罗斯外汇账户使用权,将允许投资者将卢布款项兑换为外币。

巴基斯坦选出新总理

当地时间4月11日,巴基斯坦国民议会新主席萨达尔·阿亚兹·萨迪克当地时间11日宣布,巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)主席夏巴兹·谢里夫在议会的总理选举中获得174张选票,当选第23届巴基斯坦总理。

当地时间4月11日,巴基斯坦国民议会召开会议举行新总理选举,巴基斯坦外长库雷希退出选举,不需投票,反对党联盟候选人巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)主席夏巴兹·谢里夫将成为新一任巴基斯坦总理。据央视

英女王谈感染新冠:非常疲惫且筋疲力尽

据英媒报道,英国女王伊丽莎白二世近日与伦敦皇家医院进行视频连线,并与医护人员和患者进行交流。交流过程中,英女王谈到了自己确诊感染新冠病毒后的感受,称自己在感染新冠后感到“非常疲惫且筋疲力尽”。

据悉,当地时间2月20日,现年95岁的英国女王确诊感染新冠病毒。当时白金汉宫表示,女王出现“轻微感冒症状”,并不严重,女王将会继续履行一些“较轻松的公务”。

在与一名曾感染过新冠病毒的患者侯赛因及其妻子沙米娜交流时,英女王谈到了自己感染新冠后出现的症状。她说:“它(新冠病毒)确实让人感到非常疲惫且筋疲力尽,不是吗?这真是一种可怕的流行病。”据报道,侯赛因曾在2020年12月感染新冠,是家中第三个感染新冠的成员,他的哥哥因感染新冠去世,随后他的

父亲也因感染新冠去世。

从业近14年的资深护士米雷娅在与英女王交流时表示,在治疗患者的同时,还需要确保他们不会感到孤独。她解释称:“我们会握住他们的手,帮他们擦拭眼泪,给他们提供安慰。”米雷娅还表示:“有时候我感觉我们在跑一场没有终点的马拉松。不过我为我们过去18个月的努力感到自豪,为每一位医务工作者感到自豪。因为他们克服了重重恐惧和担忧,来到这里工作。”

据报道,英女王将在4月21日迎来96岁的生日。目前,她的健康状况良好,但行动不太方便。据外媒报道,自从去年10月以来,英女王就很少公开露面,因为身体“非常虚弱”,甚至无法遛她心爱的柯基犬。据悉,英女王此前曾缺席于3月14日在伦敦举行的年度英联邦日仪式。

据红星新闻

马斯克放弃推特董事席位

美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克放弃加入社交平台推特董事会。

美国消费者新闻与商业频道报道,马斯克9日上午通知推特,他不会进入推特董事会。推特首席执行官帕拉格·阿格拉瓦尔10日宣布,马斯克依然是推特最大股东;推特仍对马斯克今后加入董事会持开放态度。

阿格拉瓦尔没有说明马斯克改变主意的具体原因。就在上周末,马斯克连续发推,为推特及其产品转型出谋划策。他上周在推特写道:“期待与帕拉格和推

特董事会共事,在今后数月对推特做出重大提升!”

美国《华尔街日报》上周报道,推特获悉马斯克买入推特9.2%的股票后,阿格拉瓦尔等推特高管与马斯克频繁通话,最终决定为已成为最大股东的马斯克提供一个董事会席位。

报道当时说,按照与推特的约定,马斯克的董事任期两年,任职期间持股比例不得超过14.9%。从理论层面,放弃推特董事席位,意味马斯克可以继续增持推特股份,甚至超过14.9%。

据新华社

天天出彩

福彩七乐彩(2022039期)

中奖号码:12 16 17 18 19 25 29
特别号码:2
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元
二等奖 7注 52181元

福彩15选5(2022091期)

中奖号码:6 8 9 10 13
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2022039期)

中奖号码:6 4 9 9 5 2
生肖码:鸡
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2022091期)

中奖号码:3 6 7
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选2868注 1420元
组选3 0注 460元
组选6 9695注 230元
1D 1602注 14元
2D 91注 140元

福彩快乐8(2022091期)

本期销售额:7330万元
开奖时间:2022年4月11日
开奖号码:
5 7 16 17 18 19 29 31 32 39

体彩鸡毛信

体彩大乐透10亿大派奖正式启动!

即日起连续20期,体彩大乐透在全国范围内开展10亿大派奖活动。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与,详询各体彩网点。

苏彩